

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель РОО «ФСП»
КО


И.В. Дубинин
(подпись)

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении турнира для начинающих по
по спортивному программированию

Калининградская область
2024 год

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Турнир для начинающих - 2024 по спортивному программированию (далее в подпунктах — Соревнование) проводится на основании решения Регионального отделения общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации “Федерация спортивного программирования” по Калининградской области, аккредитованной Приказом Министерства спорта Калининградской области №51 от 27.02.2023 года “О государственной аккредитации физкультурно-спортивных организаций Калининградской области”.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта “Спортивное программирование”, утвержденными Приказом Министерства спорта Российской Федерации №584 от 11 августа 2023 года “Об утверждении правил вида спорта “Спортивное программирование”.

Цели и задачи:

- развитие и популяризация спортивного программирования на территории Калининградской области;
- выявление и развитие у участников профильных творческих способностей и интереса к научно исследовательской деятельности; создание необходимых условий для выявления и поддержки одаренных детей; научное просвещение и целенаправленная профессиональная ориентация молодежи; пропаганда научных знаний; популяризация IT отрасли.
- объединение людей интересующихся спортивным программированием. Включая, но не ограничиваясь, учащихся высших учебных заведений (далее - вузы), средних специальных учебных заведений (далее - ссузы), школ и действующих IT-специалистов в Калининградской области (всё в месте далее - сообщество);
- создание комплекса соревнований по спортивному программированию для учащихся образовательных организаций и остальных жителей в Калининградской области;
- пропаганда правильного подхода к тренировочному процессу в рамках занятий компьютерным спортом среди молодежи;
- повышение внимания и приобщение широкой аудитории к передовым информационным технологиям, программированию и решению задач с применением алгоритмов;
- организация активного досуга молодежи.

II. МЕСТА И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования пройдут в период с **25 марта по 17 августа 2024 года в онлайн формате**. Начало и окончание в **10:00 (по Калининградскому времени)**

В случае возникновения обстоятельств, препятствующих проведению Соревнований в указанные сроки и (или) в указанном формате организаторы Соревнований могут изменять сроки проведения и (или) формат проведения соревнования.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Организаторами соревнования являются:

Региональное отделение Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Федерация спортивного программирования» по Калининградской области (далее – ФСП);

Соорганизаторами Соревнований являются:

Региональная общественная организация «Федерация спортивного программирования Калининградской области», Министерство спорта Калининградской области, Министерство цифровых технологий и связи Калининградской области, Министерство образования Калининградской области.

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на ФСП.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА

К участию в Соревнованиях по дисциплине «Алгоритмическое программирование» приглашаются жители Калининградской области, других регионов России, а жители других стран вне зависимости от пола и возраста.

Зачет соревнований будет проходить в одной категории - для всех.

Подаявая заявку на участие в Соревнованиях участники признают и подтверждают, что ознакомлены с правилами вида спорта “Спортивное программирование”, Положением о Соревнованиях, нормативными документами ФСП, иными документами и обязуются их исполнять.

Заявки подаются онлайн через чат-бота социальной сети телеграм https://t.me/fsp_kld_bot?start=CA8=.

Все участники Соревнований должны общаться с судьями, официальными лицами Соревнований и другими участниками на русском языке.

ФСП сохраняет за собой право не допустить до Соревнований или отстранить от Соревнований участника/команду, в чьей заявке содержатся недостоверные данные.

Судьи Соревнований и иные официальные лица Соревнований не могут являться участниками Соревнований.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования – личные, по дисциплине «Алгоритмическое программирование».

Соревнования представляют из себя централизованный тур, который организуется через интернет (взаимодействие участников соревнований осуществляется дистанционно, с использованием информационной телекоммуникационной сети «Интернет») - **онлайн**.

Тур проходит с 10:00 25 марта до 10:00 17 августа (по Калининградскому времени) .

Продолжительность тура может быть изменена в случае каких-либо непредвиденных обстоятельств.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призеры Соревнований определяются в соответствии с правилами вида спорта “Спортивное программирование” и показанными результатами.

Порядок подачи и рассмотрения апелляций осуществляется согласно правилам вида спорта.

В условиях задачи указаны подзадачи – варианты дополнительных ограничений на входные данные, которые упрощают решение задачи. При этом каждая подзадача оценивается отдельно. Баллы за всю задачу разбиваются на баллы за отдельные подзадачи. В сумме все подзадачи каждой задачи дают 100 баллов. Выше оказывается классифицирован участник, набравший большее количество баллов.

Отчет Главного судьи Соревнований и итоговые результаты (протоколы) хранятся в ФСП.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Из участников, которым на дату начала соревнований было 14 и менее лет, составляется отдельный список - далее “юные участники”. Участники, занявшие места 1-20 в списке юных участников, получают в книгу “Спортивное программирование”.

В случае если на получение книги претендует более 20 участников, из за равенства баллов, ФСП вправе изменить количество книг, как в большую, так и в меньшую сторону.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Организаторы Соревнований самостоятельно, а также с привлечением партнеров осуществляют финансовое, техническое и организационное обеспечение Соревнований.

С целью осуществления финансирования Соревнований ФСП вправе привлекать средства спонсоров, а также иных третьих лиц в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Расходы информационно-техническому обеспечению и обеспечению подарочными книгами осуществляют организаторы Соревнований.

Взимание платы за участие в Соревновании с участников не допускается.

IX. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ



Заявки на участие в Соревнованиях подаются по ссылке https://t.me/fsp_kld_bot?start=CA8=. Срок подачи заявок – до окончания соревнований.

Взимание платы за участие в Соревновании с участников не допускается.

Настоящее положение является официальным приглашением на Соревнования